內地金飾價突破800關 消費者觀望礙銷情

黃金價格像坐上了火箭連連攀升,截至北京時間10月23日18:21,國際現貨黃 金價格已達 2,752 美元/盎司,盤中高見 2,758.3 美元,又一次刷新歷史最高點。內 地各大金店的金飾價格,也紛紛漲到超過800元(人民幣,下同)/克的關口。黃金 金飾零售價一路飛漲,使得消費者觀望,不少人稱想買又想等金價回調。受此影 響,目前部分上市金店業績受到挑戰。有分析師稱,現貨黃金未來依然看漲。有上 市金店認為,在消費者適應高金價後,黃金銷售有望回復正常。

●香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道

大福、周生生、六福珠寶、潮宏基等在內地 。相比今年1月1日各大黄金品牌零售金飾價 格的最高報價624元/克,也就是說,今年以來首 飾金價已上漲了至少191元/克,或30.60%。

金價強勁的走勢,消費者感覺「高攀不起」。香 港文匯報記者在一些品牌金店內看到,櫃台前雖然 有客流,但大家都只看不買,很多人直言就是過來 「領一下行情」。有些人儘管有着購買需求,但表 示價格太高不敢出手。

市民:價格太高 怕買後大跌

一位年輕的男士告訴記者:「年底訂婚要購買一 些黄金飾品,但金價一天一漲,現在估算下來價格 實在太高了,有點怕回調,想觀望一下。」另一位 消費者劉先生在店裏徘徊了許久,他告訴記者: 「金價這兩個月漲得太快了,總覺得買了之後就會 跌落,心裏有點慌。」結果他始終未能下定決心, 表示過一陣再看看。

有此想法的消費者並不在少數,使得一些香港 上市公司的業績遭遇挑戰。六福集團上周公布 2024年第三季度財務數據報顯示,截至9月30日 的三個月內集團錄得整體零售值下跌16%。季內 國際平均金價每盎司兑美元較上年同期增長 29%,受此影響集團旗下黃金產品的同店銷售下 跌38%,按重量計件的黃金產品同店銷售更是大 跌 52%。

周大福本周二公告亦顯示,截至9月30日的三個 月零售值同比降21%。其中內地直營店及加盟店的 同店銷售分別同比下降24.3%及20.3%。周生生上 半年的業績同樣不盡如人意,營業總額113.13億 元,同比下滑12.98%,歸母淨利潤下滑36.41%。

品牌紛出折扣優惠促銷

為吸引顧客,很多品牌主動搞優惠活動上海大寧 地區一家周生生的櫃員告訴記者,周生生此前舉辦 的國潮黃金展,展會期間金價有每克減60元的活 動。此外,周大福、六福等也都有不同程度的優惠 來吸引消費者購買。目前,多家金店又進入到雙 11期間,很多商品有不同程度優惠,部分低至65

另外,雙11不少平台聯合金店品牌給消費者 送出一些黄金券,以減輕購買壓力。孫女士告 訴記者:「淘寶上有搶黃金券,最開始並沒有 搶到,但當我去一家上市金店旗艦店內下單的 時候,店舖自動彈出滿6,000元減360元的黃金 券送給我。最後疊加各種優惠,如滿減活動、 分期付優惠、黃金券等,合計下來,實體店內 815 元一克的金價,在網店上只需680元,因此 我下手買了。」

昨日還有人在小紅書上分享買到了很划算的周生 生項鏈,該消費者使用了店舗優惠、黃金購物券、 VIP折扣、淘金幣、紅包等五種優惠疊滿,最終以 555元/克的金價拿下心儀商品。另外,還有一些 新興品牌金店的網店,優惠力度大到黃金飾品的價 格可以到每克560至580元,不少人還在社交媒體 上積極分享如何湊滿最大優惠力度。

因黄金的消費需求仍存在,有金店依然看好未 來。六福集團就表示,「在消費者適應高金價後, 黄金銷售有望回復正常。」





▲周大福店內諮詢價格的顧客

香港文匯報上海傳眞

⋖内地各大金店的金飾價格昨漲到逾800元。圖為周大福上海門 店内顯示的10月23日金價 香港文匯報上海傳真

分析:國際金價看漲至3000美元

期持續飆升、屢次刷新歷史紀錄,有分析認為,美 國大選的不確定性和中東衝突等因素刺激了避險需 求,加上市場對美國進一步放寬貨幣政策的預期放 大了金價升勢。彭博引述 Scorpion Minerals 首席投 資官 Michael Langford 指出,美國兩位總統候選人 都提出了通脹政策,這將對黃金起到極大的支撐作 用。雖然其中一些已被消化,但這也將為價格上漲 提供持續支撐。與此同時,美聯儲上月開始了其寬 鬆利率周期,降息50個點子。CME FedWatch tool 顯示,11月採取類似舉措的可能性已經完全消退, 但交易員認為降息25個點子的可能性為89%。

避險需求促資金流入金市

「美元走強,美股上揚,但黃金價格不受影響而 走高,表明市場繼續看到正面的資金流入」,渣打 銀行分析師 Suki Cooper稱。該行預計,未來幾周 金價存在進一步上漲的可能,第四季度金價每盎司 將達到2.800美元,明年一季度更見2,900美元。瑞 銀分析師 Giovanni Staunovo 也預計,在美聯儲進 一步降息的推動下,未來12個月金價將達到每盎 司 2.900 美元。

黄金還被認為是對沖經濟和地緣政治不確定性的 工具。美國銀行大宗商品策略師 Michael Widmer 稱,金價「我認為已經接近3,000美元了。」政府 債務水平上升和地緣政治不確定性正在醞釀中,是 他對黃金前景持樂觀態度的原因。花旗分析師也認 為,如果油價因中東近期緊張局勢升級而飆升,金 價應該會上漲,將在未來六到九個月內觸及3,000 美元。花旗指,儘管過去三個月中國內地零售需求 下降,但金價仍然表現「非常好」,這反映出買家 願意支付更高的價格。

滬指重上3300

盤昨日走勢分化,滬深主板指數續升,滬綜指收報 3,302點,漲16點或0.52%,重上3,300點;深成指 亦攀升0.16%,報10,576點。但創業板指下探 0.53%,報2,205點。前日暴跌的北證50指數勁彈 逾4%。美國商務部考慮部分撤銷對中國光伏電池 的反傾銷税和反補貼税,A股光伏、風電板塊整體 大幅拉升5%。兩市共成交19,269億元人民幣。

消息面上,美國商務部正在啟動一項變更情況

電池的反傾銷税和反補貼税(AD/CVD),並邀 請相關各方發表意見。分析指上述情況意味着美 國對中國光伏組件產品關税政策出現了鬆動。

另據國家能源局最新數據,9月國內新增光伏 發電裝機容量約 20.89GW,環比增長 26.9%,同 比增32.4%,改變了兩個月持續走弱的趨勢。光伏 板塊大漲5%,海優新材、大全能源等多股漲停, 行業龍頭隆基綠能漲超6%。風電板塊亦飆5%。

投資理財

美元指數攀升

金匯動向

馮強

英鎊上周五受制於1.3070美元阻力走勢偏軟,本 周二曾走低至1.2945美元水平逾9周低位,周三大部 分時間窄幅處於 1.2960 至 1.2995 美元之間。英國上 周五公布9月份零售銷售按月攀升0.3%, 遜於8月份

的1%升幅,但卻是連續3個月上升,有助英國第3 季經濟表現。隨着美國總統大選臨近,美元指數近4 周持續反覆上行,本周三進一步走高至104.40水平 近12周高點,英鎊本周早段反而掉頭失守1.30美元

英央行加大寬鬆預期升溫

另一方面,美國折期 公布的主要經濟數據呈 現改善,市場對美國聯 儲局大幅減息的預期降 温,美元指數反彈,加 上英國9月份消費者物 價指數 (CPI) 年率放

緩至1.7%水平近3年半低點,顯著低於英國央行的 2%通脹目標,預示英國央行往後頗有機會加大寬鬆 力度,對英鎊走勢構成負面影響。繼英國9月份CPI 趨於下行,歐元區9月份通脹年率亦放緩至1.7%近3 年半低點,並低於歐洲央行的2%通脹目標,歐洲央 行的政策立場將進一步趨於寬鬆,不排除歐洲央行 12月12日會議續有減息行動,歐元本周三曾向下觸 及1.0780美元水平12周低位, 拖累英鎊表現。預料 英鎊將反覆走低至1.2870美元水平。

周二紐約12月期金收報2.759.80美元,較上日升 20.90美元。現貨金價周二在2,719美元獲得較大支 持升幅擴大,周三曾上揚至2,758美元水平,再創紀 錄新高。現貨金價自本月上旬顯著守穩2.600美元, 過去兩周已不斷上創紀錄新高,未受美元指數及美 國10年期債息上升影響,反映市場氣氛現階段異常 利好金價走勢。預料現貨金價將反覆上試2,780美元

英鎊兑美元 - 10天線 10月23日 19:16

-20天線 報價:1.2972美元 美元 -50天線 1.3400 1.2950 1.2500 10月 8 9 2024年

金匯錦囊

英鎊:英鎊將反覆走低至1.2870美元水平。 金價:現貨金價將反覆上試2,780美元水平。

申請酒牌續期公告 **OVOLO**

現特通告:蕭漢輝其地址為香港中環亞 畢諾道2號地下及地下低層,現向酒牌 局申請位於香港中環亞畢諾道2號地下 及地下低層OVOLO的酒牌續期,其附 加批註為酒吧。凡反對是項申請者,請 於此公告刊登之日起十四天內,將已簽 署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔 軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓 酒牌局秘書收

日期:2024年10月24日 **NOTICE ON APPLICATION FOR** RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **OVOLO**

Notice is hereby given that SIU Hon-fai of LG/F and G/F, 2 Arbuthnot Road, Central, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of OVOLO situated at LG/F and G/F, 2 Arbuthnot Road, Central, Hong Kong with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

信能機電工程有限公司

公開招標

本公司現正招標購買40支高速充電

有意投標者請於即日起21天內電郵

槍,分別於三個地點安裝使用。

要求如下:

・歐盟標準CE 認證

・可達240kW

Date: 24th October 2024

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **SHIRO**

申請酒牌續期公告

SHIRO

現特通告:彭月瑩其地址為香港金鐘道

88號太古廣場1樓132號舖,現向酒牌局

申請位於香港金鐘道88號太古廣場1樓

132號舖SHIRO的酒牌續期。凡反對是

項申請者,請於此公告刊登之日起十四

天內,將已簽署及申明理由之反對書,

寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政

日期:2024年10月24日

大廈8字樓酒牌局秘書收。

Notice is hereby given that Pang Yuet-Ying Pat of Shop 132, Level 1, Pacific Place, 88 Queensway, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SHIRO situated at Shop 132, Level 1, Pacific Place, 88 Queensway, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 24th October 2024

申請新酒牌公告

現特通告:郭煥然其地址為將軍澳銀澳路 1號新寶城1座44樓A室,現向酒牌局申領 位於香港上環蘇杭街83號 Motto By Hilton Hong Kong Soho 38樓及地下(部份) Club 38 的新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽 署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒 尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌 局秘書收。

FCMC 14195/2023 香港特別行政區

婚姻訴訟案件編號2023年第14195號

蔡超(CAI, CHAO) 邵詩雅(SHIU, SZE NGA) 答辯人

茲有離婚呈請書已呈遞法院,擬與地址為 香港九龍觀塘順天邨天榮樓 1504 室的答 辯人辦理離婚手續。答辯人可向香港灣仔 港灣道 12 號灣仔政府大樓 M2 樓的家事法 庭登記處申請索取該離婚呈請文本及日期 為2024年6月20日由區域法院家事法庭 李家樂聆案官頒發的命令(已妥為蓋上發 出香港特別行政區區域法院的印章),連 同一份采用訂明格式的送達認收書及相關 文件乙份。廣告的刊登日期得視為文件完 成送達的日期,而答辯人須由該廣告刊登 之日起計8天內,把送達認收書塡妥交回。 司法常務官

本通告將於本港刊行的中文報章 《文匯報》刊登一天。

申請新酒牌公告 古琴雅苑

現特通告:何月珍其地址為九龍 旺角彌敦道 560 號譽發廣場 2樓,現向酒牌局申請位於九龍 旺角彌敦道 560 號譽發廣場 2 樓 古琴雅苑的新酒牌。凡反對是項 申請者,請於此公告刊登之日起 十四天內,將已簽署及申明理由 之反對書,寄交九龍深水埗基隆 街333號北河街市政大廈4字樓 酒牌局秘書收。

日期: 2024年10月24日

澳元探試 0.66 區域支撐 呈反彈徵兆

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美元周二創下兩個半月新高,延續近期升 勢,市場預期美聯儲將放緩降息步伐,同時投 資者在膠着的美國總統大選前調整倉位。美元 指數本月迄今上漲約 3.7%, 很大機會將創下 2022年4月以來最強勁的月度表現。美元已經 連續三周上漲,一系列積極的經濟數據促使人 們調降對美聯儲降息幅度和速度的預期,美國 國債孳息率上漲。美國10年期國債孳息率周二 觸及4.24%上方水平,為7月26日以來最高。

根據CMEFedWatchTool,市場預計美聯儲在 11月會議上降息25個基點的可能性約為91%, 維持利率不變的可能性約為9%。即將到來的美 國總統大選也繼續推動着匯市走勢,隨着特朗 普在大選中獲勝的可能性愈發增加,市場也開 始消化美國通脹將攀升的預期,因為他的核心 政策議程或將推動通脹攀升,至少肯定比哈里 斯的核心政策議程更能推動通脹攀升。

澳元技術走勢自超賣區回升

在澳洲方面,由於勞動力市場一系列數據意 外向好,市場預估澳洲央行今年降息的可能性 僅為20%,預估要到明年5月才會首次降息, 這一定程度幫助澳元在近兩周可抗衡美元強 勢,但剛到周三仍再出現挫跌,並觸及一個多

月低位至0.6630水平下方。 技術走勢而言,澳元兑美元於9月11日低見 至 0.6620, 之後拾級上行, 到 9 月 30 日觸高至 0.6942,自此澳元則一路反覆回落至今,而至

今又向下回訪此區,因此,若果再來之後在短

期澳元仍可在此區之上持穩,預料有望迎來重 新走穩。 圖表亦見RSI及隨機指數均已自超賣區域有 率計算,23.6%及38.2%的反彈幅度為0.67及

回升,也一定程度支撐澳元回穩傾向。黃金比 0.6745,擴展至50%及61.8%的幅度為0.6785及 0.6820 水平。較大阻力料為 0.6950 以至 0.70 關 口。至於同時為250天平均線的0.6620水平將 為一重要支撐參考,較大支持看至0.65及8月 低位0.6346。

紐元兑美元走勢,技術圖表所見,RSI及隨 機指數仍為陷於超賣區域,而0.60關口亦是再 次,又再一次暫為守穩,剛在周三觸低於 0.6002,周二低位0.6019、周一低位0.6027,因 此倘若短線未有明確失守此關口,預料紐元短 線正開始有回升傾向。阻力估計為100天平均 線 0.6120 及 0.6220,下一級料為 0.6350以至 0.64水平。支持位方面,若然後市0.60關口失 守,8月15日低位0.5970則為另一參考,下一 個依據為8月5日低位0.5849。

至info@ccee.hk索取招標文件。 本公司不一定採納索價最低的投標書 或任何一份投標書,並有權與任何投 標者商議批出合約的條款。

CLUB 38

日期:2024年10月24日